

Jastrząb, 02.08.2018 r.

**KORA Jamer i Wspólnicy sp.j.**  
**32-828 Biadolino Szlacheckie 190**

Dotyczy: Zapytanie ofertowe pn. "Utworzenie Otwartej Strefy Aktywności w gminie Jastrząb".

W związku z otrzymaniem zapytań do ww. zapytania ofertowego wystawionego w dniu 26 lipca 2018 r na stronie BIP Urzędu Gminy w Jastrzębiu. Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe pytania:

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie zamiast żwirku o frakcji 2-8 mm – piasku o frakcji 0-2 mm, jako nawierzchni pod urządzeniami zabawowymi. Nawierzchnia piaskowa dopuszczona przez normę PN-EN 1176 powinna mieć frakcję 0,2- 2 mm. Jednakże obecnie dostępna w żwirowniach jest nawierzchnia piaskowa o frakcji 0-2 mm ( przy czym frakcji 0 jest max do 3 %) i taka frakcja widnieje na dokumentacji ze żwirowniach.

**Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie piasku o frakcji 0-2 mm. Jako nawierzchni pod urządzeniami zabawowymi.

**Pytanie nr 2**

Czy zamawiający wyraża zgodę na wykonanie ogrodzenia o wysokości 1,23 m = podmurówka oraz zastosowania drutu ( pręta) o grubości fi 4 mm.

**Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie ogrodzenia o wysokości 1,23 m z podmurówką oraz zastosowanie drutu (pręta) o grubości fi 4 mm.

**Pytanie nr 3**

Czy zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie ławek, koszy i tablic metalu, zabezpieczonego antykorozyjnie oraz malowanego proszkowo?

**Odpowiedź Zamawiającego**


Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie ławek, tablic, koszy z metalu, które będą zabezpieczone antykorozyjnie oraz malowane proszkowo.

**Pytanie nr 4**

Czy zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie pojedynczego stołu do gry w szachy wraz z czterema siedziskami?

**Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający wyraża zgodę na zamontowanie pojedynczego stołu do gry w szachy wraz z czterema siedziskami.

Z up. Wójta Gminy  
Anita Górsz  
  
**SEKRETARZ GMINY**